Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

平成 29 年 1 月 18 日 総合政策局安心生活政策課

第2回「女性が輝く社会づくりにつながるトイレ等の環境整備・ 利用のあり方に関する協議会」の開催について ~取りまとめ骨子案についての意見交換~

国土交通省は1月20日に、第2回「女性が輝く社会づくりにつながるトイレ等の環境整備・利用のあり方に関する協議会」を開催します。

国土交通省では、女性の活躍をより一層促進するため、所管する多くの公共空間において「暮らしの質」を高めることを目指して、有識者や子育て関連団体等から構成される上記協議会を設置し、トイレ、授乳または調乳、おむつ替え施設の整備や利用等のあり方について検討を進めています。

今般、協議会としてのとりまとめ骨子案について意見交換を行うため、下記のとおり第2回会議を下記のとおり開催いたします。

記

- 1. 日 時:平成29年1月20日(金) 15:00~17:00
- 2. 場 所:中央合同庁舎2号館地下1階 国土交通省第2会議室A·B
- 3. 議題(案):○取りまとめ骨子案について
 - ○意見交換
 - ○その他
- 4. 構成員名簿:別紙のとおり
- 5. 取 材:
 - ※本会議は取材・撮影が可能(カメラは会議冒頭(議事開始前)まで)です。取材・撮影を希望される方は、1月19日(木)17:00までに、別添FAX送信票にて申し込みをお願いいたします。
 - ※カメラ撮りを希望される方は、当日14:45までに会場へお越しください。
 - ※配付資料・議事概要は、後日、国土交通省のホームページにて公開する予定です。

<問い合わせ先>

国土交通省総合政策局安心生活政策課 杉山、稲山

TEL:03-5253-8111 (内線 25517、25513)

03-5253-8305(直通)

FAX: 03-5253-1552